

2018年7月10日  
星期二  
农历戊戌年五月二十七

●河南省连续性内资(平)0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2145 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

### 市商务中心区获省二星级服务业“两区”殊荣

## 三年成功实现“三级跳”

#### “四知堂杯”头题新闻大赛



本报讯(通讯员 连小红)近日,2017年河南省服务业“两区”综合排序新鲜出炉,汝州市商务中心区在全省176个服务业“两区”综合排名中位列第19位,居全省60个商务中心区第7位,并成功晋级省二星级服务业“两区”,获得了省政府300万元奖励。商务中心区设立三年来,从进入省“十快”服务业“两区”到一星级服务业“两区”,再到二星级服务业“两区”,连续实现了“三

级跳”。  
市商务中心区建设是我市推动服务业集聚发展,增强城市发展实力,培育新的经济增长点的重要抓手。商务中心区紧紧围绕创建全省“二星级”商务中心区的目标,坚持以“三大建设”活动为统领,狠抓招商引资,突出项目建设,优化发展环境,加快产业集聚,全力做好各方面工作。

坚持规划引领。确立了“一区两园三心”的产业发展定位。“一区”即商务中心区;“两园”即互联网+电子商务产业园、陕西健康养老科技电子商务产业园;“三心”即现代新型商务服务中心、现代新型商业中心、高品质文化休闲娱乐中心。截至目前,商务中心区共入驻企业173家,其中规模以上服务业

企业105家,位居全省服务业“两区”第7位、省直管县(市)第2位。

坚持基础设施建设优先。坚持把基础设施建设放在优先地位,夯实硬件基础,集聚资源要素,打造科学发展新平台。目前,洗耳河景观水系治理、幸福渠改造、向阳路东延、康馨路、河滨路、永安街等8个重大基础设施全部开工,全年建成公园绿地面积120余亩,改造园区内道路18公里、供水管网21公里、供电管网25公里。全面启动商务中心区范围内村庄拆迁和改造工作,赵庄棚户区二期10栋安置已全面开工建设。同时,赵庄棚户区改造范围内酒厂路北延、福盈街北延等2条道路已完成招投标工作,并已开工建设。

坚持机制创新。积极开展河南省星级商

务中心区创建活动,对标创建目标,聚焦考核指标,组织优质服务业企业入库备案,增加后备力量和内生动力,增强可持续发展能力。同时建立管委会、办事处和相关委局参加的联席会议制度,推进工作落实。厚植发展优势,围绕创新创业,不断优化环境,缩短办事流程,制定下发商务中心区企业入驻优惠政策13条,设立企业服务中心,提供全方位服务,建立起完整的三产信息数据库,准确把握经济发展脉搏,为企业之间、行业之间的合作提供方便、快捷的交流平台,以一流的软环境赢得发展的“硬资源”,打造了发展新高地。2017年,市商务中心区服务业增加值完成19.2亿元,实现营业收入2.4亿元,从业人员7183人,固定资产投资总额32.8亿元。



## 市静态交通管理大队营造文明安全畅通交通环境

本报讯(记者 宋小亚 通讯员 李玉峰)近段时间以来,市静态交通管理大队在城区停车位施划、停车场建设、机动车乱停乱放治理、非机动车乱停乱放治理、严管街的治理等方面苦下功夫。

机动车乱停乱放与停车位不足有很大的关联,为解决停车位不足这一难题,市静态交通管理大队通过实地考察,结合我市各条道路实际情况在慢车道、人行道合理施划停车位,并积极对污损、模糊的停车位进行修复。目前,已经施划修补机动车停车位1844个,一定程度上缓解了停车难的问题。下一步,静态交通管理大队将在我市人流量较大的医院、商场、大型住宅小区等地施划出租车临时停放点,解决出租车乱停乱放所带来的隐患。

停车泊位的施划虽能解决部分路段的停车需求,但建设停车场才是解决停车难题的最终手段。自2017年起,我市开工建设了17处平面停车场和2处立体停车场,目前平面及立体停车场已经全部建成投用,可提供车位2257个。下一步,将加大市区停车场建设力度,着力解决我市停车问题。同时,市静态交通管理大队在全市停车场周边的道路设置引导牌18处,2018年计划设置引导牌45个,目前该项工作正逐步推进中。

治理好车辆的乱停乱放,才能解决城市道路拥堵和环境交通压力。市静态交通管理大队依据《中华人民共和国道路交通安全法》《河南省道路交通安全条例》等规定,对建成区范围内机动车未在规定地点停放和影响交通及行人通行的进行依法查处和治理。本着以教育劝导为主,锁车

处罚为次的原则,通过发放提示卡、现场劝导教育等方式逐渐培养广大车主停车入位的意识。同时,严厉打击私自侵占、涂抹、变更公共停车位等乱象,让车辆有位可停,让车位彻底发挥应有的作用。截至目前市静态交通管理大队共计查处各类违停车辆15362辆,劝导教育违停车辆31850台次,广大车主停车入位的意识已逐渐增强,交通也得到了有效的改善。

针对非机动车的乱停乱放及侵占机动车泊位等行为,市静态交通管理大队将乱停乱放现象突出的北马道、广育路、老二门街、朝阳路,以及各商场医院周边路段作为整治重点。自开展治理行动至今,治理小组共出动执法人员130余人次,执法车辆80台次,拖移违停车辆33台,开展道路交通安全法规教育18次,我市非机动车乱停乱放现象明显减少,道路交通秩序

得到明显改善,机动车停车位得到有效利用。

同时,自今年5月起,市静态交通管理大队对广育路实行“严管街”管制。前期在广育路两端设置禁停标识牌,并在道路牙上喷涂黄色禁停线。“严管街”正式治理期间,市静态交通管理大队分析研判违停车辆的规律和特点,合理安排勤务模式,在违停情况最为集中的早8时至9时,午12时至14时,晚6时至9时,对严管街加强巡逻管控,使违停车辆无可乘之机。

通过施划停车位、修建停车场,严管乱停乱放车辆,“严管街”管制工作的开展,市城管局静态交通管理大队为全市人民营造了文明、安全、畅通的交通环境,也使我市创建全国文明城市的工作上了一个新的台阶。

## 市环卫处为“城市美容师”上技能课

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 王丹涛)“扫了这么多年的大街,还能不知道咋扫?”“就是呀,你说咱都老啦老啦,在家也扫了一辈子地了,还培训啥哩?”7月1日一大早,市城管局的大门就站满了前来参加技能培训的身穿桔红色制服的环卫工人。

扫地还需要培训,到底怎么回事呢?原来,市城管局环卫处为提升全市环境卫生管理水平,进一步规范环卫作业技能,提高清扫保洁质量,当日组织人员对桑德、清尘、新洁三家环卫保洁公司开展了第二季度环卫工人职工技能培训,1200余名管理员与保洁员将分批参加培训。

培训中,市环卫处相关负责人根据环卫工人的作业环境和工作特点,从保洁作业、设施擦洗、垃圾收运等方面教授环卫工人作业标准与技巧。重点对环卫安全知识、保洁员安全操作规程、操作清洁过程中安全注意事项、严格遵守防火制度等内容进行了详细讲解。强调严格按规范进行环卫作业,牢固树立“安全第一”的思想,确保安全生产。同时,还从职业态度、职业技能、职业纪律、职业荣誉等方面讲解如何加强环卫行业管理,使环卫工人对环境卫生、清运保洁和垃圾处理等有了新的认识,进一步提高环卫工人的业务技能。

因为环卫工人年纪相对较大,授课人员结合他们的年龄特点和工作特点,进行了深入浅出、循序渐进、浅显易懂的技术和流程讲解,使在场的环卫工人深有感悟,深受启发。

“哎呀,这要是不听还真不知道,这打扫卫生还有这么多门道。”培训结束后,两位环卫工人边下楼梯边议论。他



培训现场

们的话引起了大家的共鸣。“就是,这可都是为了咱好,人家不光教咱们如何打扫卫生,还教咱们注意安全,咱以后可要按要求去打扫,争取把汝州打扫得干干净净,漂漂亮亮。”

近年来,一批批省内外投资者纷至沓来,一个个新项目落地生根。河南猎风户外用品有限公司、汝州市曼瑞斯服饰有限公司、汝州市汝美纺织科技有限公司……如今,走进汝州大地,扑面而来的是开放发展的滚滚热潮,处处感受到的是创业兴业的浓厚氛围,这些企业为我市经济发展注入新鲜的血液。

自2017年3月初,我市招商由“游击战”转变为“根据地”模式以来,驻地招商如火如荼。目前,驻地招商由5个分局拓展为北京、上海、广东、深圳、郑州、机绣6个分局,成功招商企业50余家。

截至5月,我市实际到省外资金33.2亿元,完成总量位居十个省直管县(市)第二位,同比增长5.7%,增速位居十个省直管县(市)第三位。完成年度目标78.1亿元的42.5%,超全年目标进度0.8个百分点。

#### 落实派驻 迅速展开驻地招商

经过前期对驻地招商工作开展广泛宣传、组织报名、面试考评和业务培训等,最终确定28名优秀干部入选,并于5月上旬先后前往广东、深圳、郑州、上海、北京驻地工作。机绣分局以机绣产业园为落脚点,园区服务和外出招商相结合,同时开展工作。

截至目前,各分局在驻地及周边走访20余地,走访对接了医疗器械类、智能科技类、电子信息类、机绣纺织类、服装生产类等企业共138家。其中机绣分局签约项目3个。宁波秋媛服饰有限公司、河南欧蓝德服饰有限公司分别投资入驻机绣纺织产业园电脑缝纫机150台。绍兴市一洲线业有限公司拟进一步完善园区辅料供应配套服务;上海分局加快推进河南猎风户外项目进度,重点就博睿斯重工搬运系统项目落地进行持续跟进,协助办理营业执照,正在协调项目入驻汽车装备产业园。

#### 完善机制 项目推进效率更高

为进一步提高驻地招商水平,增强各分局责任意识、担当意识,加大招商力度,扩大招商成果。商务局制定和完善了驻地招商分局重点招引产业、工作目标及工作职责、经费使用管理办法、绩效考核管理办法、日常考评办法、工作纪律等7项工作制度。制定专项推介活动绩效奖励机制。对各分局筹办的大型招商推介活动及重大宣传活动的规模、层次、邀商质量数量、正式合同签订、活动影响力等进行综合考评,给予专项推介奖励。同时,设立创新创业奖励资金池。根据日常工作开展情况,对各分局工作创新意识、敬业奉献程度等内容进行不定期考核,对工作主动、思路开阔、创新意识强、表现突出的分局给予创新创业奖励。完善考评机制。以基础经费和绩效奖励相结合的方式考核,打破过去的平均主义,更加注重招商实效。把目标任务完成情况、推介活动举办情况、工作纪律遵守情况、工作配合程度等纳入到考核体系,通过以每周排名、月度绩效、季度绩效、半年绩效考核等方式,及时公布考评结果。明确奖惩机制。对能够遵守各项工作纪律、有序开展驻地招商工作,展示汝州良好形象的分局和成员,依驻地招商相关制度给予相应的奖励。对违反工作纪律,不按要求开展驻地招商工作,给汝州城市形象带来不良影响的分局和成员,视情节给予撤销职务或退回原单位的处罚,情节严重的,移交纪委等有关部门严肃处理。

#### 加强管理 开创招商引资新局面

在去年的基础上,商务局新成立了招商引资综合服务中心,发挥服务中心的纽带作用。做好与各分局日常工作的衔接,特别是对莅汝考察客商的对接服务工作,明确考察项目、拟定参观考察路线、组织对接洽谈等,充分体现我市的接待水平和热情,创造友好和谐的营商环境。同时,督导落实驻地招商各项工作,收集汇总各分局日常工作信息,实行动态管理。同时对招商大会签约项目和乡镇招商引资项目跟踪督导,及时掌握项目进度,为上级领导提供科学决策。

好风凭借力,扬帆正当时。汝州,这座年轻又蕴含着无穷发展潜力的城市,正成为广大客商的投资兴业福地。热情好客的汝州人民,也敞开心扉欢迎八方来客,期待着一齐书写出美丽幸福新汝州的崭新篇章!

## 梧桐花开凤凰来

——我市驻地招商显成效

## 汝州开启道路运输证IC卡时代

本报讯(通讯员 郭永涛 陈跃强)“这IC卡不错,比以前的纸质道路运输证方便多了。”7月6日,一位刚在市道路运输管理局拿到IC卡的车主说。

这是市交通运输局按照省厅相关文件通知要求,运用信息技术实现道路运输证智能化,进一步创新管理手段,提高工作效能的重要举措,是对运输管理模式的一次变革。

我市现有的道路运输证件主要以纸质证件为主,存在不易长期保存、证件信息易污损(难辨别)、车辆违章及处理信息无法体现等问题,影响了执法监督的工作效率。IC卡道路运输证具备防伪技术、信息共享互通、多功能集一卡等特点,可以将交通运输系统信息资源整合到一张IC卡中,实现一车一卡、一窗口一终端办理,一稽查一终端查询处理,极大地提高管理工作效能。

目前,我市已换发IC卡道路运输证270余张。道路运输经营业户可凭原纸质道路运输证到运管部门换发新版的IC卡电子证;新增营运车辆直接配发IC卡证件;IC卡道路运输证启用后,原则上不再发放纸质道路运输证。换发期间,IC卡和纸质道路运输证同时有效。到2018年底前,我市范围内大部分营运车辆(客车、货车、出租车等)将换发新版IC卡道路运输证。